YHuBepcanno %ubo wupokoooxBamuo PN10 PN16 —]D[—

bk

OnucaHue 3/ wato

e [lpoekmupaHu 3a : mpbbu om cdhepozpadumeH uyayH, cmomMaHa,
emepHum, ¢ubpocmuokao.

® MexaHu4HU pumuHau ¢ wupok guanasoH Ha 0bxBam 3a guamempu Ha mpbbu.

e ObeanevaBaHe Ha MOHMaXka Ha Mpbbu Npu akcuaAHu b2A0BU OMKAOHEHUS b B
cnpsamMo mpume ocHOBHU paBHUHU X,y U z. g

® BvamodkHocm 3a akcuanHo komneHcupaHe npu MoHmadk kakmo Ha mpbvbu
C 20A9M paguyc Ha kpuBuHa, maka u Ha ompA3bUU Ha MPbLBU.

® bznroBo akcuanHo omkaoHeHue + 6 °.

® Upes npaBoAuHeUHUsIM gu3auH Ha MSAOMO ce ogpaHuyaBa Hamucka Ha
pabomHomo HansizaHe B npucbeguHUMEAHUME Mpbbu 6e3 HezamuBHO
HampynBaHe Ha NoBbpxHOCMHU HanpexkeHusi, nopogeHu om kpuBuHu B kopnyca.

e EnracmomMepHUmMe ynAbmHUMEAU Ype3 opedbpeHus cu gusalH u
cneuuanHomo koHycHo ygebeaeHue ocugypsiBam 100 % xepMemuyHocm
6e3 xucmepesuc HezaBucumo om MOHMaXkHUME eAeMeHmuU.

e XepmMemuyHOoCmMMa ce nocmuz2a Npu gocmuzaHe Ha onpegeneHus Bopmsauy
MOMEHM Ha npumszaHe Ha kpeneXkHume eaemeHmu.

® 3a yHuBepcaaHu >kuba, npousBegeHu om chepoep. uyayH:
BvmpewHo u BoHWHO enokcugHo-npaxoBo nokpumue 3a kopo3uoHHa
3awuma Ha BeHmuAu u ¢umuHau 3a mexkku pe>kumu Ha paboma cba2AacHO
EN 14901-1, DIN 30677-2, DIN 3476.

® [lpogykmoB uBsm: CuH RAL 5005.

® Bcuuku kpenexkHu enemeHmu omzoBapsm Ha MuHuM. uduckBaHus 3a
xapakmepucmukume Ha npogykma 3a kaac Ha mouHocm C u kaac Ha
akocm 4.8 cvanacHo EN ISO 898-1,898-3.

® Bcuuku kpenexkHu enemMeHmuU ca CbC CneuuanHo He-eAeKmpoAUMHO
HaHeceHo nokpumue Dacromet ® cveaacHo EN ISO 10683.

TeXHuqecku cheuudukayuu
® 3a yHuBepcaaHu >kuba, npousBegeHu om coepoep. uyayH:
MpoekmupaHe u mapkupoBka: EN 545
XugpaBauueH mecm cveaaacHo: EN 545
M3numBaHe 3a onpegensiHe Ha ycmouyuBocmma Ha BbmpewHo HansizaHe
cvanacHo EN ISO 1167-1
Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CPOYHA XepMemuyHoCm NpuBbmpewHo
HansizaHe cvaaacHo EN ISO 1167-1
Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CPOYHA XepMemuyHOCM Npu BbmpewHo
BogHo HansizaHe cvenacHo EN ISO 13846

® 3a yHuBepcaaHu >kuba, npousBegeHu om Bb2A. cmomaHa:
Mpoekmupate, mapkupoBka u xugp. mecm cvaaacHo: EN 10311
MNpegHa3HaueHue 3a HOMuHaAHO Haas2aHe: PN10/16 bar
TemnepamypeH 06xBam 0°C...80°C

Cneuudukauuu Ha usnonsBaHume Mmamepuanau
Ne

europevalves

Oemain Mamepuan Mapka
T T e SRRy T k.
2 Boam BveA. cmomaHa ¢ Dacromet®nokpumue Eﬁﬁ?oﬁ 4;6020288) ?S}ﬁrgTS; ®-plated EN 10025-2
3 YnAbmHeHue 2ymMeHo T'ymeH enacmomep EPDM EN 681-1
« onan o T SR a0 B
5 LWauba BvaA. cmomana ¢ Dacromet®nokpumue Eﬁﬁ%‘g‘%&og? ?aﬁr?rgg)t@)-plated EN 10025-2
6 lauka BvaA. cmomaHa ¢ Dacromet®n0kpumue EﬁSISSJORSJSOZOgss) ?I;:lrggf)t(@ -plated EN 10025-2
7 Kana MNaacmmaca Vinil PVC-P EN ISO 24023-2
Tam ot oDmmme 5 G L : B’ o
DN50 58-74 172 76 200 100 80 M12 x 190 4
DN65 68-84 182 86 200 100 80 M12 x 190 4
DN80 84-105 211 107 200 102 75 M12 x 190 4
DN100 99-118 224 120 200 102 75 M12 x 190 4
DN100 109-133 242 135 210 100 75 M12 x 200 4
DN125 133-157 280 159 210 100 75 M12 x 200 4
DN150 157-182 296 185 230 118 85 M12 x 220 4
DN150 177-201 317 203 220 118 85 M12 x 210 4
DN200 194-215 322 217 230 118 85 M12 x 220 4
DN200 218-242 365 244 250 142 110 M12 x 240 4
DN250 242-268 390 270 250 142 110 M12 x 240 6
DN250 266-291 405 293 275 162 135 M12 x 265 6
DN250 280-305 425 307 275 162 125 M12 x 265 6
DN300 302-327 445 329 275 162 135 M12 x 265 6
DN300 324-350 475 352 290 160 125 M14 x 280 6
DN350 351-378 515 380 290 160 125 M14 x 280 8
DN350 386-410 550 412 290 162 130 M14 x 280 8
DN400 410-436 555 438 290 160 125 M14 x 280 8
DN400 436-462 585 464 275 160 120 M14 x 265 8

@ IndustrialParts  Pasgen: Gumuneu 1



